

## 长三角22座城市 服务经济指数昨发布 合肥排第10位

星报讯(张晓鸣)“2010长三角22城市服务经济指数”昨天发布,上海、南京、苏州、无锡、杭州分列前5位。这次服务指数是在江苏的盐城、淮安,浙江的衢州、金华和安徽的合肥、马鞍山6城市加入后首次发布的长三角服务经济指数。后期加入城市中淮安居末位,最好的合肥居于第10位,其余城市排位居后。

2010年5月,国务院正式批准实施《长江三角洲地区区域规划》,首度提及要将长三角区域打造成“现代服务业中心”。主持完成指数编制的上海交大安泰学院教授陈宪表示,长三角协调发展是一个漫长过程,需要多管齐下,放松行业管制,培养人才,优化内部结构,加快城市化进程。可以先组织上海、苏锡常、杭甬嘉等经济实力相近、地域临近、联系密切的城市开展合作,逐步向外扩大。

## 城管“扩权”考试理想

星报讯(申广跃 李昭俊 记者 徐涛)近日,合肥市庐阳区组织城管执法队员进行了一次特殊的培训考试。从考试的结果来看,基本上所有执法人员已经对“扩权”涉及到的相关法律法规有了明确的认识。

据了解,这次培训考试内容涉及宾馆、旅馆、餐饮、娱乐、沐浴等相关服务业无照经营查处的有关法律依据。题型分别为选择题、填空题、简答题、案例分析题和执法文书制作题。从考试结果来看,基本上所有的执法队员已经对相关的法律法规有了一个明确的认识。

## 合肥新桥国际机场 辅助设施将开建

星报讯(张爱民 实习生 武剑 记者 徐涛)合肥新桥国际机场航站楼紧张建设的同时,机场生产、生活辅助设施建设也被提上议事日程。昨日,记者从市重点局获悉,包括安检楼、急救中心、旅客过夜用房等在内的机场生产、生活辅助设施工程已启动招标工作。下半年内开建,计划施工工期约18个月。而机场重要组成部分的飞行区工程目前已经启动建设,据悉将在明年下半年内完工。

## “粽子病”患者增多

星报讯(记者 王松青)记者昨日从合肥数家医院获悉,端午节期间,医院迎来了不少“粽子病”患者。医生提醒市民,吃粽子一定要有节制,千万不能把粽子当夜宵吃或空腹食用,粽子不易消化,会整晚都留在胃里,可能导致慢性胃病或胃溃疡患者发病。此外,一些肉粽所含油脂过多,高血压、高血脂和冠心病患者切忌过量食用。

## 部分区域将停电

星报讯(朱志恒 记者 江亚萍)因“迎峰度夏”负荷调整工程需要,从6月19日起,合肥不少区域将停电。具体停电时间和区域,请登录本报星空社区网站查询,网址:www.xksq.net。

## 约见的网友竟是初中同学

# 失望女子转身跳湖

星报讯(刘宏 记者 张敏)女子小方(化名)上网聊天时认识了一名男性网友,在经过一段时间的网上接触后,两人准备在现实中见面,见面地点约定在合肥包河公园一拱桥上。但等到双方见面时,小方才发现,原来自己约见的这名网友竟然是初中同学。现实与虚拟世界的反差让小方大为失望,其转身从该拱桥上跳到湖水中。

昨天上午9点半,合肥市包河区巡警601巡控车接警称,在包河公园一拱桥上有女子落水。赶到现场时,民警发现落水女子已经被别人救起。民警询问女子为何轻生

时,可能是因为落水后惊吓过度,女子始终一言不发。站在一旁的一名同样浑身湿透的男子断断续续地讲述了事件经过。

原来,今年才20多岁的小方在网上认识了年龄相仿的网友,双方聊天后“一见如故”。很快,两人感情急剧升温。昨天,小方特地从外地赶到合肥,按照约定与该网友在包河公园相会。然而,见面后小方才发现,这个网友居然是自己的初中同学。这让小方一时难以接受,在简单寒暄了几句后,便转身离去。谁知还没走多远,小方就从拱桥上跳了下去。

记者赶到现场时,事发地点的湖面上已经恢复了平静,湖水约有1米多深,仍可以看见一片被搅起的淤泥。此处一名环卫工人介绍,女子身穿黑色短袖衫,其跳下水后,附近冲出两个小伙子,边喊“救命”边下水去捞她,最后将女子拽到岸边,放倒在草地上。自始至终,女孩都没喊一声“救命”。

因为救援及时,跳湖女子只是被灌了几口水,并无生命危险。随后,其被送往附近医院救治。而救起女子的其中一名小伙子正是其当日约见的网友兼初中同学。

## 放假没人管? 远郊秸秆火烧连片



今年,合肥的秸秆禁烧令格外严格,至今没有出现“烟雾迷城”的现象。但很多市民反映,近来每到晚上,空气中都有淡淡的烟味。烟味从何而来?记者6月14日晚调查发现,长丰县部分乡镇存在大片焚烧秸秆的情况。

记者 王松青 文图



“陆桥”路牌附近,秸秆已烧成一片

### 焚烧点绵延千余米

14日6时半,记者驱车沿蒙城北路、合水路往北行驶,沿途没有发现焚烧秸秆的

### 未看到巡查人员

沿着合水路,一直到长丰县城水家湖,沿途焚烧点连绵不绝,其中以“沈桥”和“李圩”两个路牌南侧最为严重。记者

### 禁烧令执行打折扣

根据此前规定,为禁烧秸秆,今年长丰县给下辖各村的负责人都上了“紧箍咒”:起火点一经核实,村干部就地免职。

情况。但空气中可以闻到淡淡的烟味,越往北行驶,烟味越浓。但路的两侧,还见不到明显的焚烧点。

过了长丰县朱巷镇后,烟味已很呛人。

到达水家湖的时候,空气中已弥漫着比较浓的烟味。附近居民告诉记者:“一到晚上,就有人烧秸秆,秸秆烟已持续好几天了。”

根据合肥市秸秆禁烧的规定,当地政府

合肥市更是出台了有史以来最为严厉的处罚规定:在秸秆禁烧期间,各级有关部门的党员干部必须在岗、在位,星期天、节假日无特殊情况不得请假。擅自离岗者,第一次诫勉谈话;第二次查岗不在位,给

当时天色完全黑了下来,路两侧已能看到焚烧点:先是星星点点,后来是成片的火光。特别到了“陆桥”路牌附近,记者看到了大面积的秸秆焚烧,绵延约有千余米。

和有关部门,应该在田间地头严防死守。但在记者驱车几十公里的路上,并未看到禁烧巡查车辆和人员,“以前晚上有人来查,可能是假期有关人员都放假了吧。”陆桥的一位农民这样猜测无人巡查的原因。

予全市通报批评。

昨天下午,记者从合淮路回合肥,从水家湖到庄墓的路上,发现大片田地里的秸秆都刚刚被焚烧过。看来,部分地方执行禁烧令,大打了折扣。

## 小两口吵架 丈夫竟喝农药自杀

### 半昏迷中仍能报出妻子手机号

星报讯(张宏 孙云如 记者 张敏)合肥一对年轻夫妻因家庭琐事吵架后,男子竟喝下一瓶农药,其在半昏迷状态下还能报出妻子的手机号,民警也因此联系上其家人。

6月14日晚上9时许,合肥市庐阳区公安分局401巡控民警接指挥中心指令,称有人在逍遥津公园内喝农药自杀。民警迅速赶到事发现场,只见一名年轻男子瘫倒在地,呈半昏迷状态,身旁歪倒着一个“敌

敌畏”农药瓶,里面的农药已所剩无几。男子口中还吐出了一大摊黄色呕吐物。

民警一边通知120急救车前来抢救,一边将围拢来的人群疏散,以保持该男子周围空气畅通,并拿来几瓶矿泉水给其灌下以稀释体内农药。这时,民警听见该男子口中不断地喃喃自语,仔细聆听发现,男子说出的是一个手机号。民警立即拨通该号码,发现对方是该男子的爱人闫某。民

警随即将其丈夫的现状告知闫某。

经抢救,男子已基本脱离生命危险。其爱人赶到医院后,医生告知闫某,其丈夫当时中毒很深,若没有民警的临时急救,后果将不堪设想。闫某表示,当天早上她和丈夫因家庭琐事吵架,气愤之下说了些伤感情的气话,丈夫便摔门出去,没想到丈夫居然想不开寻了短见。在民警的教育下,闫某表示今后一定会和丈夫和睦相处。